[bookmark: _GoBack]Тест  по русскому языку в 4 классе за 1 полугодие 2013-2014 уч.года. 
ВАРИАНТ 1
Дата проведения                                 Фамилия, имя учащегося      
	А1.      Найди главные члены в предложении: Порыв ветра разметал листву.

	
	
	1) ветра разметал

	
	
	2) порыв ветра

	
	
	3) порыв разметал

	
	
	4)  разметал листву

	А2.      Перед какими союзами между однородными членами ставятся запятые?

	
	
	1) только перед НО

	
	
	2) перед И

	
	
	3) перед А, НО

	
	
	4) только перед А.

	А3.      Найди ошибку в правописании безударного окончания существительного

	
	
	1) на асфальте

	
	
	2) к клетки

	
	
	3) около собаки

	
	
	4) без шали

	А4.      Найди ошибку в определении падежа 

	
	
	1) в театре (Р.п.)

	
	
	2) за деревом (Т.п.)

	
	
	3) по пустыне (Д.п.)

	
	
	4) из тетради (Р.п.) 

	А5.  Прочитай слова данного ряда: ПЕЧАЛЬ, ГРУСТЬ, ТОСКА, ГОРЕ, СКОРБЬ  Как называются такие слова?

	
	
	1) пояснение

	
	
	2) антонимы

	
	
	3) сравнение

	
	
	4) синонимы

	В1.      В каком предложении нет однородных членов?

	
	
	1) Мыши, кроты, землеройки  живут в корнях деревьев.

	
	
	2) Из кукурузы делают крахмал, муку, крупу.

	
	
	3) Осенью ребята запаслись желудями, шишками, семенами

	
	
	4) Из облаков собираются тучи, из туч идёт дождь.

	В2.      В какой строке все существительные относятся к одному склонению? 

	
	
	1) юноша, мама, мать

	
	
	2) дерево, солнце, холм

	
	
	3) ремень, огонь, лошадь

	
	
	4) дочь, печь, окунь

	В3.     Что такое тема текста?

	
	
	1)  то, о чём говорится в тексте

	
	
	2) его абзацы

	
	
	3) все предложения

	
	
	4) его план

	В4.     В какую группу входят только однокоренные слова к слову СМЕШНОЙ?

	
	
	1) мешать, меховой, посмеяться

	
	
	2) смех, смешной, мешок

	
	
	3) поместить, помехи, смеяться

	
	
	4) смешинка, смех, насмешить

	В5.       Найди лишнее (смотри состав слова)

	
	
	1) перевозка 

	
	
	2) пришкольный

	
	
	3) лесник

	
	
	4) пробежка

	С1.      Какие буквы нужно вставить в данные слова?
Обв…нять, ч…родейка, всп…минать, выч…слять

	
	
	1) е, е, а, и

	
	
	2) е, и, о, е

	
	
	3)  и, о, а, е

	
	
	4)  и, а, о, и

	С2.  Укажи правильный вариант определения падежей  имён существительных в предложении 
В лучах утреннего солнца сверкают крохотные капельки росы.

	
	
	1) И, В, Д, Т

	
	
	2) П, Р, И, Р

	
	
	3) В, П, Р, И

	
	
	4) П, Т, И, Д

	С3.     Укажи ошибку в расстановке запятых в предложении с однородными членами

	
	
	Тихо шумели, качались деревья.

	
	
	Из вороха старых листьев, травы, валежника выглядывают грибы.

	
	
	Одинокие жёлтые листья висят на осине, берёзе, тополе.

	
	
	В воздухе пахло, цветами, мёдом, земляникой.



